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Kokousaika  25.2.2026 klo 16.00  
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Kokouksen osallistujat: 

Ida-Maria Vesterinen puheenjohtaja  

Vivia Lehtojärvi                                               sihteeri                        

Wilma Oksa 

Adrian Piedrafita 

Eemeli Talvinen 

Edith Sukari 

Iiro Luotolinna 

Muut osallistujat: 

 

Jatta Ihaksi nuorisotyön koordinaattori 

Iida Luotolinna varajäsen 

Rene Ahonen kummivaltuutettu 

Susanna Lehtojärvi kummivaltuutettu 
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Allekirjoitukset  

 

__________________________________ __________________________________ 

Ida-Maria Vesterinen    Vivia Lehtojärvi 

puheenjohtaja                                           sihteeri    

 

 

__________________________________ __________________________________  

Wilma Oksa     Edith Sukari 

pöytäkirjantarkastaja                                       pöytäkirjantarkastaja 
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16§ Kummivaltuutettujen esittäytyminen 

17§ Kirjasto on kylätila- hanke 

§ Edellisen kokouksen pöytäkirjan läpikäynti 
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§ Kokouksen avaus, laillisuus ja päätösvaltaisuus  

 

Nuorisovaltuusto on kutsuttu koolle laillisesti lähettämällä kutsu nuorisovaltuustoon valituille 

jäsenille ja varajäsenille asianmukaisesti. Nuorisovaltuuston kokous on päätösvaltainen, 

mikäli vähintään 1/2 kokouskutsussa mainituista kokousedustajista on paikalla.  

 

Ehdotus  Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.  

 

Päätös     Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 16.02. Todettiin kokous lailliseksi ja 

päätösvaltaiseksi. 

 

 

§ Esityslistan hyväksyminen  

Ehdotus    Hyväksytään esityslista.  

Päätös     Hyväksyttiin esityslista, siten että Kirjasto on kylätila- hanke jää myöhempään 

kokoukseen. 

 

§ Pöytäkirjantarkastajien valinta 

Pöytäkirjan tarkastuksessa käytetään kiertävää vuorojärjestystä.  

Ehdotus  Valitaan tämän kokouksen pöytäkirjantarkastajat.  

Päätös   Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Wilma Oksa ja Edith Sukari. 

 

  

16§ Kummivaltuutettujen esittäytyminen 

 

Ehdotus  Kummivaltuutetut esittäytyvät. 

Päätös  Kummivaltuutetut Susanna Lehtojärvi ja Rene Ahonen esittäytyivät. He 

kertoivat auttavansa lausuntojen pitämisessä ja esim. tapahtumien 

rekvisiittatarpeissa.  

 

17§ Kirjasto on kylätila- hanke 

Ehdotus Hankekoordinaattori Noora Vesterinen tulee esittelemään hanketta. 

Päätös Hankekoordinaattori oli estynyt, tulee mahdollisesti esittelemään hanketta 

myöhemmin. 
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§ Edellisen kokouksen pöytäkirjan läpikäynti 

Ehdotus  Käydään läpi edellinen pöytäkirja.  

Päätös  Käytiin läpi edellinen pöytäkirja.  

 

18§ Varajäsenten esittäytyminen ja nuorisovaltuustotoiminnan esittely varajäsenille 

 

Ehdotus  Varajäsenet esittäytyvät ja esitellään nuorisovaltuustotoimintaa varajäsenille 

Päätös Varajäsenistä Iida Luotolinna esittäytyi. Kutsutaan puuttuvat varajäsenet 

seuraavaan kokoukseen esittäytymään. 

 

19§ Terveiset lautakunnista ja työryhmistä 

Ehdotus  Käydään läpi terveiset lautakunnista ja työryhmistä. 

Päätös Vivia Lehtojärvi oli kunnanhallituksen kokouksessa, siellä käsiteltiin tämän 

kesän nuorten työpaikkojen vähenemistä. Ida-Maria Vesterinen kävi 

kunnanvaltuuston kokouksessa, ei nuoriin liittyvää asiaa. Ida-Maria Vesterinen 

ja Vivia Lehtojärvi olivat KASVU-työryhmän kokouksessa, sieltä tuli 

lausuntopyyntö palveluverkon muutoksesta.     

 

20§ Terveiset kummivaltuutetuille 

Ehdotus  Viedään mahdolliset terveiset kummivaltuutetuille.   

Päätös Toivotaan, että muutkin kummivaltuutetut pääsisivät esittäytymään nuvalle.  

             

21§ Kokouskäytännöt 

Ehdotus  Mietitään kokouksen kulkua, kokouskäytöksestä ja tehokkaan kokouksen 

käytäntöjä. 

Päätös Toimitaan tehokkaasti ja ajallaan. Pohjustetaan lausunnot ja muut tapahtumat 

paremmin pienissä työryhmissä. Ennakkomateriaalit läpikäyty ennen kokousta.  

Ollaan todellisesti läsnä kokouksessa ja keskustellaan muita arvostavasti ja 

kohteliaasti. Pöytäkirjan eteenpäin kulku pitää olla tehokasta.  
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22§ Toimintakertomus 2025   

Ehdotus Käydään vuoden 2025 toimintakertomus läpi. 

Päätös Käytiin toimintakertomus läpi.  

 

23§ Toimintasuunnitelma 2026 

Ehdotus Käydään vuoden 2026 toimintasuunnitelma läpi. 

Päätös Käytiin kuluvan vuoden toimintasuunnitelma läpi ja keskusteltiin tavoitteista. 

Käydään uudelleen toimintasuunnitelmaa läpi muutaman kuukauden välein, eli 

noin 2 kertaa vuodessa.  

 

24§ Vuoden 2026 suurimmat linjaukset  

Ehdotus Keskustellaan toimintamahdollisuuksista ja aiemmista tapahtumista. Mietitään 

niiden pohjalta, että tehdäänkö kysely, järjestetäänkö nuorille tai vanhemmille 

luento tms. 

 

Päätös Järjestetäänkö maksuton hygieniapassikoulutus nuorille? Tutkitaan 

mahdollisuuksia järjestää koulutus.  

 

Kesän tapahtumia järjestettäisiin enemmän. Nuva voisi olla joku kerta kesällä 

Nuokkaribiilin mukana esittäytymässä ja verkostoitumassa.  

Ulkoilmaelokuva pohdinnan alaisena. 

Somekanavien sisällön kehittäminen: Instagram, Facebook ja Tiktok.  

Hankintoja: Ständi ja mainoksia nuvan somekanavista. 

 

 

25§ Lausunto kasvun ja oppimisen lautakunnalle palveluverkkoselvityksestä ja 

mahdollisesta palveluverkkomuutoksesta koskien Kurittulan ja Tammenahjon kouluja 

Ehdotus Tehdään kasvun ja oppimisen lautakunnalle lausunto. 

Päätös  Tehtiin lausunto kasvun ja oppimisen lautakunnalle. 
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26§ Ryhmäkuvan otto 

Ehdotus Otetaan kuva nuvalaisista, siten että myös varajäsenet ovat kuvassa. 

Päätös  Siirretään kuvan otto myöhempään kokoukseen. 

 

27§ Kunnanhallitukselle esittäytyminen 

Ehdotus Puheenjohtaja ottaa yhteyttä kunnanhallituksen puheenjohtajaan Katriina 

Hiippavuoreen ja sopii kunnanhallitukselle esittäytymisestä. 

Päätös Ida-Maria Vesterinen ottaa yhteyttä ja kertoo myöhemmin nuorisovaltuustolle 

esittäytymisestä. 

 

28§ Aloiteideat 

Ehdotus Keskustellaan mahdollisista aloiteideoista. 

Päätös Koulun ruokalistan vaihtaminen oppilaiden maun mukaisemmaksi. Toivotaan, 

että ruoka sopisi paremmin nuorten suuhun, siten että se pysyy myös 

terveellisenä ja ravitsevana. Teetetään mahdollisesti kysely 

kouluruokavalikoimasta, tehdään aloite/lausunto. Vähennetään hävikkiä. 

Huonoiten suoriutuneet ruoat poistettaisiin listalta. Paljon toivottuja 

testattaisiin listan lisänä. Mietitään tulevassa kokouksessa toimintajärjestystä 

asioiden etenemisen kannalta. Laitetaan aloite/lausunto ensi kokouksessa 

kuntoon. 

 

29§ Muut esille tulevat asiat 

Ehdotus  Keskustellaan pykälässä aiemmin mainituista asioista ja tuodaan esille muut 

esille tulevat asiat. 

Päätös  Nuorisotyöntekijä Ulla Puranen kävi alussa pyytämässä osallistujia 

vanhempainyhdistyksen kokoukseen 12.3. klo 17.30, halukkaiksi 

ilmoittautuivat Iiro Luotolinna ja Adrian Piedrafita. 

Somekanavien päivityksien suunnitelma. Sometiimi: Vivia Lehtojärvi, Adrian 

Piedrafita ja Eemeli Talvinen hoitaa somekanavia ja suunnittelee päivityksiä 

Instagramissa, TikTokissa ja Facebookissa.  

Varajäsenten lisääminen nuvan WhatsApp-ryhmään. Nuvakummit erilliseen 

WhatsApp-ryhmään. 
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30§ Seuraava kokous 

Ehdotus  Seuraavat kokoukset ovat 18.3. klo 16.00 ja 8.4. klo 16.00. 

Päätös             Seuraavat kokoukset ovat 18.3. klo 16.00 ja 8.4. klo 16.00. 

   

31§ Kokouksen päättäminen 

Ehdotus  Puheenjohtaja päättää kokouksen. 

Päätös  Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 17.56. 


